
L'Allemagne a besoin d'immigrés 

car il y a :

La plus forte densité de population est 

située :

Les Allemands ont changé de frontières 

(perte de territoires ou division) :

La réunification de 1990 a coûté 

cher à cause :

länder autonomes dotés de

pouvoirs
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Le gouvernement dirigé par

et le Parlement fédéral siègent à 

Le poids 

démographique

Le poids de 

l'Histoire

Un 

pouvoir

 partagé

1. UNE POPULATION 

NOMBREUSE ET 

PRAGMATIQUE

Le palmarès :

L'Allemagne est située au coeur :

Un pays leader sur certains créneaux :

3e

2e

1ère

2. UN PAYS 

LEADER 

SUR 

CERTAINS 

CRENEAUX

pays frontaliers
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De nombreux échanges possibles grâce :

Des espaces moteurs :

Des espaces à la traîne :

3. UN 

CARREFOUR 

STRATEGIQUE

POURQUOI 

L'ALLEMAGNE 

EST-ELLE UN PAYS 

RICHE ?

Tapez vos NOM, prénom, classe 

Entrez la date :

EXERCICE DE COMPREHENSION

M. FECAMP, professeur d'hist.-géo.
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